

«День рождения Деда Мороза»

18 ноября в России официально празднуют День рождения Деда Мороза. Это чудесный праздник, возвращающий в детство, дарящий радость всем — от мала до велика, заставляющий мечтать и верить в осуществление желаний.

В детском саду «Золотая рыбка» в старшей группе «Светлячки» познакомили воспитанников с этим замечательным событием, вместе с детьми посмотрели фильм «День рождения Деда Мороза». Ребята узнали, что Дед Мороз живет на севере в городе Великий Устюг. Живет он в настоящем тереме, у него есть внучка — Снегурочка, а ездит он на санях, запряженных в тройку лошадей. Каждый год Деду Морозу на почту приходят письма от детей с просьбами и пожеланиями о подарках.

Ребята вместе с воспитателем изготовили настоящих помощников «Морозовиков», которые придут деду Морозу на помочь в новогоднюю ночь.

Все вместе поиграли в разные игры, «спели» для Деда Мороза праздничный «каравай». Всем было очень весело и приятно от этой встречи.

Этот день доставил детям много удовольствия, восторга. Такие мероприятия позволяют формировать у детей веру в чудо и добро, развивают у детей фантазию, творческое мышление, дают возможность детям мечтать.



Цыкунова Р.Э. (воспитатель гр. №7)